Moo oo S &S| P |~ [ f | <D W@

Volvo Wagon XC-70
TAroBo-cLienHoro 9 i i

yCTpomCTBa 2400 1500 75 Hoo e 9905 Bosal Autoflex

= Russia
LLapoBOro Tuna X K. K. K. 16,34 KN. BAR 28
4| 2008 o K.
(82) (42) bomm MiZx25x45

Wagda A. 12

@ _Boam MI2x]125x45
| Wada 12 {noyxom)
aida A 12

flnacmuna

bosam MiZx125x45
Wadda 12 (npyxus) |
Wauda 12 (ybeas)

Bamm MIZx1 2545 %

Waida 12 fnpyxum) |

[lnacmura pida 12 (ybeaus/

© 9=

5‘? (A2)

s ®
\ boam MZx125x75
bomm MI2x125x45 ) e i MIZx125
Wauda A 12 ) ” Wavda A 72
o
( § % ? £
cﬁ boam M12x125x45 [lodpozemuux 5AP-0168
Wada 12 [npyxum) Uap VH 0188

hno=sal




LN =

Sl

NOPAAOK MOHTAXA

CHATL 3agHUIA Bamnep.

CHATL OTOOWHLIN Bpyc aBTOMODWUNA.

BcTaBUTbL NMNAcTUHLL B KPOHLWTEWHBI TCY asToMobuna u 3a-
KpenuTb ¢ nomMollso 4 6bontos M12x1,25x45, yBenMUeHHBIX 1
NPYKUHHBLIX WaKb cnegyrowmnm obpazom:

XC60: oTBepcTHA A1 U A2

XC70. oTBepcTHAa B1 U B2

YcTaHoBUTL Barnky B oTeepcTna «C» € NoMoLwbo 2 BonTos
M12x1,25x45 1 raek n B oTBepcTUA «D» € NOMOLWLIO

2 bontoB M12x1,25x45 U NPYXUHHBIX WAKB.

YcraHosuTh Wap v nogpo3eTHUK Ha Banky B OTBEPCTUA
«F», nocpeacrteom 2 bonToB M12x1,25x79, raek U nno-
CKMX Wanbd.

[Tocne aToro HeobxoaUMO BCE SNEMEHTHl KpeneHUa 3aTAHYTb
¢ MomMeHTom: M10 =50 Nm; M12 = 79 Nm.

BbINONHUTL 9NEKTPOMOHTaX CUrHarnuaayuu.

YcTaHoBky TCY pekoMeHAyeTCcAa NPOoN3BOaUTE TOMNBKO cnelna-

NMACTaMK B aBTOCEPBHUCAX.




